

3 ИЮЛ 1983

Хлеб-соль вам, ленинградцы!

Театр из города Ленина во Львове



Тепло приняли львовяне дорогих гостей из города Ленина — коллектив Ленинградского государственного драматического театра им. В. Ф. Комиссаржевской. На встречу во Львовском аэропорту собрались представители партийных, советских организаций, театральной общественности города. И вот прибыл самолет из Ленинграда. Звучит музыка оркестра, девушки в украинских национальных костюмах преподносят гостям цветы.

Сердечно приветствует ленинградцев заместитель председателя горисполкома А. П. Косован.

— С нетерпением ждали львовяне, — говорит она, — приезда театра им. В. Ф. Комиссаржевской, известного своей высокой театральной культурой, мастерством. Добро пожаловать в наш город! Больших творческих успехов на наших сценах!

С ответным словом вы-

ступил главный режиссер театра, народный артист СССР Рубен Агамирзян. Горячо поблагодарив львовян за радушие, он подчеркнул, что коллектив театра с большой радостью принял приглашение на гастроли в древний и прекрасный город Львов.

Во встрече принял участие секретарь горкома партии А. В. Борзенко.

Вчера театр из Ленинграда открыл свои гастроли на сцене зальковчан. Гости показали спектакль «Смерть Иоанна Грозного» А. К. Толстого.

Зрители горячо приняли посланцев искусства Ленинграда.
Д. ДОМБРОВСКАЯ.

НА СНИМКЕ: встреча во Львовском аэропорту; хлеб-соль принял главный режиссер Ленинградского театра им. В. Ф. Комиссаржевской, народный артист СССР Р. С. Агамирзян.

Фото А. Кузина.